
Шановні споживачі, Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОЛК УКРАЇНА» 

(далі – Постачальник) цим повідомленням повідомляє вас про наступні зміни. 

Відповідно до п.3.2.4. Правил роздрібного ринку електричної енергії інформуємо 

Вас, що 10.11.2023 опубліковано оновлену редакцію договору про постачання 

електричної енергії споживачу, до якого також додаються оновлені комерційні 

пропозиції. 

Ознайомитись з опублікованим проектом публічного договору про постачання 

електричної енергії споживачу та комерційних пропозицій можна на сайті ТОВ «ТОЛК 

УКРАЇНА» за посиланням: https://ua.tolk.ua/ua/komertsiyni-propozitsii/ . 

Для діючих Споживачів електричної енергії за умовами публічного договору про 

постачання електричної енергії споживачу, зазначені зміни набирають чинності з 

01.12.2023. 

Звертаємо увагу, що, згідно з пунктом 3.2.4. та ч.21. п.5.2.2. Правил роздрібного 

ринку електричної енергії, ТОВ «ТОЛК УКРАЇНА» як постачальник електричної енергії 

інформує своїх споживачів про зміну будь-яких умов договору постачання електричної 

енергії споживачу не пізніше, ніж за 20 днів до їхнього застосування, а також повідомляє 

про право споживачів розірвати договір за наявної незгоди з вищенаведеними змінами.  

У випадку ініціювання розірвання договору на цій підставі незгоди з наявними 

змінами, Споживачу необхідно звернутися листом за адресою Постачальника, яка 

вказана в договорі про постачання електричної енергії. Такий лист необхідно надіслати 

до 01.12.2023. 

Також, з 01.12.2023 змінюються реквізити для оплати спожитої електричної енергії 

за укладеними із споживачами договорами про постачання електричної енергії 

постачальником. 

Починаючи із 01.12.2023, тобто вже при здійсненні оплати вартості електричної 

енергії, спожитої у листопаді 2023 року, проведення розрахунків за послуги постачання 

електричної енергії, спожитої за умовами публічного договору про постачання 

електричної енергії просимо здійснювати за наступними оновленими реквізитами 

поточного рахунку із спеціальним режимом використання: 

 

«Отримувач: ТОВ «ТОЛК УКРАЇНА», код ЄДРПОУ 44878589: 

Номер рахунку із спеціальним режимом використання:  

UA023226690000026039301441064 

зі спеціальним режимом використання у банку  

Філія – Головне управління по м. Києву та Київській області АТ “Ощадбанк”». 

 

Вдячні за порозуміння! Сподіваємось на подальшу плідну та взаємовигідну 

співпрацю. 

https://ua.tolk.ua/ua/komertsiyni-propozitsii/

